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Branchenführer Galvano- und Oberflächentechnik 
 

2007 - Anlagen / Zubehör / Dienstleistungen / Oberflächenbehandlungen 
 
Ing. Büro Claudia Sobottka-Lewin    Tel.: 07121/ 966 087 
Zollstockweg 10      Fax: 07121/966 049 
D- 72 768 Reutlingen      E-Mail:ib-sobottka@galvaonline.com 

http://www.galvaonline.com

Wichtig: Die Mindestlaufzeit eines Firmeneintrages beträgt 12 Monate. Nach Ablauf der 12 Monate 
erhalten Sie von uns eine Mitteilung über den Ablauf des Eintragungszeitraumes. Sie können dann 
über die Weiterführung, Änderung oder Erweiterung Ihres Eintrages entscheiden. Erfolgt keine 
Kündigung, verlängert sich Ihr Eintrag automatisch um 12 Monate. 

BUSINESS - EINTRAG 
Leistungsbeschreibung  

Preis 
für 12 Monate 
zzgl. MwSt. 

Auswahl 

Eintrag unter 10 Rubriken des Branchenverzeichnisses 
sowie im Firmenverzeichnis.  
Bei Metallveredelungsbetrieben erfolgt zusätzlich der 
Eintrag im nach Postleitzahlen sortierten Verzeichnis der 
Galvaniken.  
Eintragungsdaten: 
postalische Daten, Produkt und Dienstleistungs-
beschreibung,  Ansprechpartner für Vertrieb und Technik, 
Zertifizierungen, Handelsnahmen, Link zu Ihrer 
Homepage, E-Mail zur direkten Kontaktaufnahme  
(Eintragungsbeispiel: am Ende des Formulars) 
Infoseite mit Eintragungsdaten, eingetragene Rubriken, 
ausführlicher Beschreibung Ihres Produkt- und 
Dienstleistungsangebotes. 

 
70,- € 

 

 

Optionen zu Ihrem Eintrag 

Anzahl der Rubriken Zusätzliche Rubriken: 
Zusätzliche Rubriken können Sie in die Tabelle auf Seite 4 
eintragen. 

6,- € 
je Rubrik 

  
  

Anzahl der Rubriken Platzierung Ihres Eintrages unter den ersten drei 
Eintragungen der ersten Seite einer Rubrik: 
Die Auswahl der Rubriken, für die eine Platzierung Ihres 
Eintrages unter den ersten drei Eintragungen erfolgen soll, 
können Sie in der Tabelle vornehmen, in der Sie Ihre 
Rubriken eintragen. (Seite 3) 

10,- € 
je Rubrik 

  

 
ja  nein  Anfrageformular:  

Einbinden einer Seite, in der Interessenten Anfragen 
erstellen können. Die Anfrage erhalten Sie als E-Mail.  
Die Einbindung des Links zum Anfrageformular erfolgt unter 
allen gewählten Rubriken. 

20,- € 
 

 

 
ja  nein  Einbinden Ihres Firmenlogos:  

Die Einbindung erfolgt unter allen gewählten Rubriken. Das 
Logo muss im digitalen Format beigestellt werden.    

30,- € 
  

 
Alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer ! 

http://www.galvaonline.com/
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Hauptmenü - Firmen News 
 
2007 - Firmennachrichten 
 
Ing. Büro Claudia Sobottka-Lewin    Tel.: 07121/ 966 087 
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Leistungsbeschreibung Preis 

In der Rubrik Firmennachrichten bieten wir Ihnen die Möglichkeit, Neuigkeiten 
aus dem Geschäftsleben Ihrer Firma zu veröffentlichen.  

Um einen Beitrag unter Firmennachrichten zu veröffentlichen genügt uns die 
Zusendung Ihres Textes / Bilder z.B. als WORD- oder PDF-Datei.  

Ihren Beitrag veröffentlichen wir für maximal 6 Monate. 

kostenlos 
 

 
 
2007 – Produktvorstellung 
 
Ing. Büro Claudia Sobottka-Lewin    Tel.: 07121/ 966 087 
Zollstockweg 10      Fax: 07121/966 049 
D- 72 768 Reutlingen      E-Mail:ib-sobottka@galvaonline.com 

http://www.galvaonline.com

 

Leistungsbeschreibung Preis 

In der Rubrik Neue Produkte bieten wir Firmen der Galvano- und 
Oberflächentechnik die Möglichkeit Ihre Produkte / Produktneuheiten und 
Dienstleistungen vorzustellen.  
 
Um einen Beitrag unter „Neue Produkte“ zu veröffentlichen genügt uns die 
Zusendung Ihres Textes z.B. als WORD- oder PDF-Datei.  

Ihre Produktvorstellung wird für 12 Monate in unser Produktarchiv eingestellt. 

 

35,- € 

 

 
 

Alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer ! 

http://www.galvaonline.com/
http://www.galvaonline.com/galvaon/firmennachrichten-top.htm
http://www.galvaonline.com/
http://www.galvaonline.com/galvaon/produkte/index-produkte.htm
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Hauptmenü - Karriere
 
2007 – Stellenanzeigen / Stellengesuche 
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Leistungsbeschreibung Stellenanzeigen Preis 

Um eine Stellenanzeige zu veröffentlichen genügt uns die Zusendung Ihres 
Anzeigentextes z.B. als WORD- oder PDF-Datei.  

Der Veröffentlichungszeitraum ist nicht begrenzt.  

Wir veröffentlichen Ihre Anzeige gerne auch unter Chiffre. 

 
Anzeige:  60,- € 
 
Chiffre:     10 € 

Alternativ: Einbindung eines Link auf Stellenanzeigen auf Ihrem Server. 

Wir benötigen dazu die Adresse sowie einen kurzen Beschreibungstext. 

 
20,- € 

 
 
 

Leistungsbeschreibung Stellengesuche Preis 

Der Textumfang Ihres Stellengesuchs kann ca. 1 DIN A4 Seite betragen.  
Der Veröffentlichungszeitraum ist nicht begrenzt.  

Wir veröffentlichen Ihre Anzeige gerne auch unter Chiffre.  

Anzeige: 
kostenlos  
 

Chiffre: 10 € 
 

 
 

Alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer ! 

 
 

http://www.galvaonline.com/
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Hauptmenü - Anzeigen 
 
2007 – Anzeigen 
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Leistungsbeschreibung Preis 

Anzeigen: 

In der Rubrik Anzeigen können Sie neue oder gebrauchte Produkte sowie 
Dienstleistungen anbieten und bewerben.   

Ihr Beitrag kann ca. eine A4 Seite betragen. Die Einbindung von Bildern ist 
ebenfalls möglich.  

Um einen Beitrag zu veröffentlichen genügt uns die Zusendung Ihres Textes 
z.B. als WORD- oder PDF-Datei.  

Ihren Beitrag veröffentlichen wir für 6 Monate. Eine Verlängerung ist kostenfrei 
möglich. 

 

50,- € 
 

Alternativ: Link zu Angeboten auf Ihren Seiten: 

Einbinden eines Link zu Angeboten auf Ihren Seiten mit Angabe des 
Firmennamens und einer Kurzbeschreibung Ihres Angebotes.  

Jahresgebühr: 

25,- € 

 
 

Alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer ! 

http://www.galvaonline.com/
http://www.galvaonline.com/galvaon/firmennachrichten-top.htm
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Bannerwerbung 
 
2007 – Bannerwerbung 
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_________________________________________________________________________________ 
 
Für Bannerwerbung haben wir keine pauschalen Angebote.  
Bitte kontaktieren Sie uns, damit wir Ihnen ein auf Ihre Anforderungen passendes Angebot 
erarbeiten können.  
 
 

http://www.galvaonline.com/

